

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZAM.  
Telefon

Felolós szerkesztő és felelős kiadó:  
Dr. KNEZV LÉHEL

Szerkesztő:  
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## A rossz békeszerződések.

A világ egyik legtekintélyesebb napilapja, az angol Times figyelemreméltó elmékedések között emlekezik meg Anglia háborúba lépésének huszonharmadik évfordulóján a békeszerződések által teremtett állapotokról.

A nagy angol világlap arra az állapponra helyezkedik, amelyet a békédiktátum kényszerű aláírása óta sohasem szünet meg hangoztatni a hivatalos Magyarország és az egyetemes magyar közvélemény. Az utóbbi években — írja a Times — igen sürűn szóba került a szerződési záradékok egyoldalú felmondásának a kérdése. Felmerül azonban az a kérdés, vajjon az egyoldalú felmondás nem a kötelezettségek egyoldalú kiszabásának következménye-e? 1919. óta — vallja az angol világlap — igen sok általános hibát követtek el az államok, Nagy-Britanniát sem kivéve, amely e hibákért éppen úgy felelős, mint a többi állam!

Szörnyű hibákat, rettenetes szenvedéseket, kegyetlen ki-sebségi sorsba igazott népek testi és lelki nyomorúságát mérí fel ez a megállapítás az idők biztató jelét kell látnunk abban, hogy ezt éppen az angol világlap, a Times tartotta szükségesnek és időszerűnek ilyen komolyan és ennyit tárgyilagos önbírálattal hangszólítani. Amit két megpróbáltatásos, győtrő évtizeden át hirdetett a magyar külpolitika, az kap ebben a nagy visszhangot keltő cikkben igazolást. A magyar igazság revíziós követelését támasztja alá az angol megállapítás, amely immár leplezetlenül hirdeti, hogy elhibáztok, rosszak a békeszerződések. És ennek a hibának nagy következményeit vinyle most Európa. Az angol világbírodalmat kialakított és fenntartó brit öntudat és munka kiszabadította magát a Páris-környéki békeszerződések teremtő elvektől légtörből, keresi meg is találja

a hibákat és ki akarja küszöbölni azokat. Nemcsak az elnyomhatatlan, örök igazság parancsai szerint, de a legsajátabb nemzeti érdekeinek szolgálatára is.

Mert erről van szó. Trianon megbontott egy nagy, ezeréves szellemi és gazdasági, egy ősi kultúrát kialakító és európai szinten továbbfejlesztő nemzeti

egységet és a Dunamedencének ez a celtalan és igazságtalan szétdarabolása most kezd politikai és gazdasági kihatásaival ráeszméltetni a világot arra a történelmi tévedésre, amit a Times „a kötelezettségek egyoldalú kiszabásának” nevez. A Times nem említi külön Magyarországot, de hála a szívós és mértéktartóan tár-

gyilagos magyar propagandának, hála a tények erejének, ma már tisztán áll az angol közvélemény előtt, hogy az európai nagypolitika egyensúlyi, nyugalmi problémája szétválaszthatatlan a magyar kérdéstől. A rossz békeszerződések megváltoztatásától elsősorban Trianon revíziójától.

## Ünnepélyes keretek között fogadja Baja város sporttársadalma a Ferencváros csapatát.

A Nemzeti Szálló elé este 7 órakor érkezik a Fradi.

Ma szombaton este 7 órakor érkezik a Fradi csapata a vezérkaral a Nemzeti Szálló elé. Toldi Géza a sokszoros magyar válogatott már korábban autón érkezik a Balatonról az F. T. C. háznagyával. Korányi Szege dről, Polgár a nála nyaraló Lázárral együtt érkezik. A Turul ünnepélyesen fogadja az ideérkező Ferencvárost a Nemzeti Szálló előtt és mi bizton reméljük, hogy Baja város közönsége is ki veszi részét a nagy ünnepésből, akkor, amikor módja lesz városában üdvözölhetni és vendégül látni Európa legjobb csapatát a zöld-

fehér Ferencvárost. Nem ismeretlen előttiük — már hiból — az a Ferencváros, amelyik a technikával párosult törheletlen akarattal és a lendületes magyar footballt képviseli.

Szinte örömmel tapasztaljuk azt a páratlan érdeklődést, ami az Ausztriát 6:1-re verő Ferencváros csapatát bajai szereplése alkalmával kíséri. Meg kell hajtani az elismerés zászlaját Baja város lelkes közönsége előtt, amely közönség át tudja érezni és tudja értékelni a Fradi világraszóló sikerét. Ez uton ismétellen fel kell hívni

a közönség figyelmét az ülőhelyek számozott voltára és arra a körülményre, hogy ülő jegyek már csak igen korlátozott számban állnak a kibővített mellett is csak rendelkezésre. Az elővétel ma este 6 órakor megszűnik.

Mi pedig elsőnek üdvözöljük lapunk hasábjain a Fradi ideérkező csapatát igaz szeretettel. Azt a Fradit, amely hirt és dicsőséget szerzett a magyar névnek az ország határain kívül, meghecc ültést és szeretetet idehaza.

Légy este 7-kor a Nemzetinél, ott ahol a Fradi megáll . . .

## Hódi László a kalocsai fogházból megszökött betörő Bácskában garázdálkodik.

Társaival Jánoshalmán követett el betörést.

Az elmúlt éjszaka két ismeretlen egyén hatolt be Jánoshalmán Nagy Ferenc kereskedő üzletébe és onnan mintegy 150 pengő értékű árut loptak el.

Ugyancsak ezen az éjszakán Kiss Imre szeszfőzde tulajdonos kamráját is feltörték, honnan élelmiszerve

műeket és egy kerékpárt vittek el a tettesek.

Bornemisza Benő fehértói kereskedőhöz is betörési ügyek kezdtek, de itt valaki megzavarhatta őket és így menekülniök kellett.

A csendőrség szűke körű nyomozást indított a betörők kézrekerítésé-

sére. A gyanu az, hogy a kalocsai börtönből július 20-án megszökött három fegyenc: Garai Gábor (Mélyku), Hódi László (Halas) és Bogdán Ferenc (Budapest) a vakmerő betörések tettesei.

## A tisztifőorvosi jelentés a megye egészségügyi állapotáról és a közegészségügyi problémák helyi megoldásának szükségességéről.

A megye közigazgatási bizottságának ülésén előterjesztett tisztifőorvosi jelentés megállapította, hogy a vármegye közegészségügyi állapota a körülményekhez képest kielégítő volt. A bajai és bácsalmási járás bejelentett népmozgalmi adatai

a következők:

Születések száma: 141. Halálozások száma 112.

Tehát a két járásban a szaporodás: 59, ami ritkán fordul elő, mert a bajai járásban legtöbbször magasabb a halálozások, mint a

születések száma s ez a körülmény a megye szaporodási számát hátrányosan befolyásolja.

Felmentette a jelentés a vérbaelleni kezelések nagyobbszámú elterjesztését és a szegények részére is lehetővé tételét, mert különösen

# Nyári cikkeimet

Telefon :  
188.

# leltári áron kiárusítom

## REINHARDT DIVATCSARNOK, BAJA

Nagybaracsán a halvaszületések egyrésztnek okozója a szülő asszonyok vérbaja. Mindez megoldódik, az általános egészségvédelmi körzetek megszervezésével, mert akkor, a vérbaj kezeléséhez szükséges drága szereket díjtalanul fogják kapni az OKI tól.

A tifusz elleni küzdelemben nagy segítségre volt az a nemrég lelatú megismerés, hogy különösen a 40 éven felüli tífuszt kiállott asszonyok bacilusokkal környezetüket megfertőzik.

A vármegyében fenálló egyéb közegészségügyi problémák nagy részét országos problémák. A lakásviszonyok az udvarok egészségügyének javítása, az ivóvíz ellátás nagy hiányainak kiküszöbölése, különösen a bajai járás több községében (Nagybaracska, Szeremle, Hercegszántó, Bátmonostor), a népelelmezés minőségi és helyenként mennyiségi feljavítása ezzel kapcsolatban az egészség ételek elkészítésére (főzelék) a nagyobb leányok és háziasszonyok kioktatása, falusi főzőtanfolyamok útján a lakosság szegényebb rétegeinek anyagi téren való feljavítása, háziipari termékek részére piac szerzése útján. Mindezek csaknem az egész országban megoldásra váró problémák, melyek állandóan szönyegen kell, hogy tartassanak s melyeket bármi nehézkés is helyileg kell megoldanunk.

Az egész néptáplálkozásra átalakító s a felnőtteket is nevelő hatása, a jövő generáció egészsége szempontjából nagy fontosságú tevékenységet a lakosság zöme nagy megértéssel fogadta és áldozatkészen támogatta. Ugyancsak a legnagyobb megértéssel és szeretettel vette pártfogásba e fontos ügyet a vármegye ali pánya, akit a közönséggel együtt a legnagyobb hála és köszönet illet meg ezért.

Végezetül a jelentést előterjesztő dr. Nagy Árpád m. kir. tisztiorvos azt indítványozta a közigazgatási bizottságnak, kérje fel a bizottság az alispánt, hogy a közönségnek általában, de megemlítve egyes áldozatkészebb személyeket, továbbá egyeseknek, akik a gyűjtésben fáradságot nem kímélve, részt vettek,

elismerését kifejezni legyen szives. Ez nemcsak a végzett munka felletti elismerés miatt, hanem a közelgő iskolában megindítandó akcióhoz a munkakedv felkeltésére is

szükséges.

A közigazgatási bizottság az előterjesztést a jelentéssel együtt elfogadta.

## A Cigánybáró diszelódása a siker jegyében.

A „Cigánybáró” augusztus 20-án műsorra kerülő Szabadtéri Diszelódásának megkezdődtek már a színpadtechnikai előkészületei is. Még soha nem látott alaku kis fényapparátok, hatalmas sugárkéveket lövelnek ki magukból tükrök segítségével és vakító fényfóggönyöket képeznek egy gombnyomásra. A M. kir. Operaház pompázatos drága vagyont érő ruhái is már megérkeztek. Rendkívüli kiadásban meg jelenik már az utcákon a napokban a „Cigánybáró” szabadtéri diszelódásának Híradója is. Mindenki aki egy példánnyal augusztus hó 20-án délután négy és hat óra között jelentkezik a Szent István tér 3 szám alatt már most serényen és

eredményesen működő Szabadtéri Játékok Propaganda és Jegyirodájában az összes M. kir. Operaházi Művészek és Művésznők autogramját kapja meg az újság autogramkockájába, azonkívül ajándékfényképhez is jut.

Az Iroda telefon száma: Baja 515.

Bácsmegeye összes községeiben óriási nagy az érdeklődés. Ugyancsak Kalocsáról, Szekszárdról, Dombóvárról, Mohácsról nagy számmal fútnak be a helybiztosítást kérő levelek. A Szent István tér 3 szám alatti jegyiroda állandó szolgálatot tart. Kedvezményes hajó, vasút és autóbusszjáratok előadás utánra is beállítva.

## Hányszor szántunk buza alá?

A buza kifogástalanul, jól előkészített talajt kíván. Nem szükséges azonban, hogy a talaj teljesen rögmentes legyen, ellenkezőleg, kissé rögfős talaj hófúvaskor jobban megtartja a hótakarót.

Korán lekerülő növények után

sekélyen szántunk, tarlóhántást adunk, néhány hét múlva mély keverőszántást, végül vetés előtt a középmély keverőszántást.

Később lekerülő növények után azonnal keverőszántást alkalmazunk, majd vetőszántást.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától  
mikor már P 160-ért  
hiteles lázhőmérőt kaphat

# Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási  
cikk legolcsóbb beszerzési helye.

**Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály  
dús választékban.**

Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás  
a legmagasabb napi áron.

**Sziklai óras-ékszerész**

**Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.  
Gróf Zichy Bódog-tér 2.**

Későn lekerülő kapások után rendszerint már csak egy szántást végezhetünk és pedig középmély vetőszántást, ezt vetés alá fogással, esetleg hengerral és fogással készítjük el.

Ha több szántást adunk, tarlóhántás helyett tárcsás boronával, nehézfogással is dolgozhatunk, a vetőszántás helyett pedig tárcsás boronával, rugósfogással és gruberrel. Minden felsorolt talajművelés után, de különösen henger után azonnal fogasolunk.

Ha a szuperfoszfátot nem sorba adjuk, akkor azt a vetőszántás előtt szórjuk el, s ekével dolgozzuk be a talajba. Idő és fogatbeosztás végett lehet a szuperfoszfátot már a keverőszántás előtt is adni, ilyenkor azonban vetés előtt már ne forgassuk a földet, csak tárcsával, gruberrel, sib. dolgozzuk, nehogy a szuperfoszfátot felhozzuk. A legjobb eredményt szórva adott szuperfoszfátal akkor érjük el, ha azt kellő mélyen dolgozzuk be a talajba.

Városi lívodában 4400 □ 6l  
elsőrendű szántóföld

**e l a d ó :**

Bővebbet Erzsébet kir.-u 39.

**Kirják a pályázatot  
az erdei üdülő iskola  
építkezéseire.**

A Lökertben és a lökerti épület átalakításával felállítandó erdei üdülő iskola terve, mint jelentettük is, most már zavartalanul halad a megoldás felé. A tuberkulózis veszélyének intenzívebben fenyegetett iskolakorú gyermekek megfelelő elkülönítését pedagógiai vezetésre és egészségügyi gondozásra hivatott fontos egészségügyi intézmény átépítési terveire Nagy András műszaki tanácsos most dolgozik a különböző munkanemek pályázati kiírásán.

A pályázatok meghirdetése valószínűleg már a hét első napjain megkezdődik. A munkálatok megkezdése azonban mégis eltolódik; az illetékes hatóság, illetve bizottság ragaszkodik ahhoz, hogy nyilvános versenytárgyalás útján tör-

ténjék meg a munkálatok vállalatba adása.

Igy előreláthatóság már csak aug. 30. körül lehet megtartani a versenytárgyalást. Az ajánlatok átszámítása és a döntés is elhúzódik egy hétig, így ma dőlnem valószínű, hogy szeptember közepe előtt az építkezésre már nem kerülhet sor.

## Ma este érkezik dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő.

Dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő ma az esti órákban érkezik Bajára. A város népszerű országgyűlési képviselőjének vasárnapi programja, — melyen délelőtt 9 és 11 óra között választóinak fogadása is szerepel, — alkalmat ad dr. Reményi-Schneller Lajosnak, hogy Vaskuton tájékoztassa választóit az időszerű politikai kérdésekről.

Dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő előreláthatólag hétfőn reggel utazik el Bajáról.

## Kätchen Gödry — Gödry Kató.

A művész neve művészetének vellejárója. Ha egy művész külföldön szerzett nevet magának, különösen ha magyar vezeték nevét megtartotta, úgy annak elismerést csengését el kell ismerni nekünk is, mert keresztneve magyar változatának használata, könnyen alkalmas lenne arra, hogy személyét illetőleg a közönséget

**Augusztus 8-án,**  
vasárnap d. u. 1/4 6 órakor

Európa legjobb csapata  
a  
**Ferencváros**  
Baján mérkőzik.

megtevésszék.

Ez az egyedüli oka annak hogy a szabadtéri előadáson szereplő Gödry Kató, mint Kätchen Gödry szerepel a színlapon. Szolgáljon ezen néhány sor magyarázattal egy tegnapi megjelent cikkre, mely egy nagy és küzdelmes művészpályán szerzett patinás névtől akarta megvonni a jogosságot.

## HIREK

— **Áramszünet.** A villamosüzemek igazgatóságától nyert értesülésünk szerint folyó hó 8-án vasárnap reggel 5 órától előreláthatólag 10 óráig különböző fenntartási munkálatok elvégzése céljából úgy Baján, mint a bácskai közeg-kben áramszünet lesz.

— **Bácsalmás község szakképzett kertészt tart.** Jövő év januárjától kezdve Bácsalmás község szakképzett kertészt alkalmaz, ahinek havi jövedelme 70 pengő, ezenkívül 204 négyszögöl föld és egy öl

# Olcsón vásárol

nyárvégi kiárusításunkon



## divatárut

## cipőt

# FISCHER PÁL R. T.

Baja Gr. Zichy Bódogh-tér 4. — Br. Eötvös-utca 2.

lüzifa járandósága lesz. A hertésznek még a fizetésén kívül öt évenként 5 pengő korpótlehet is megszávtak, de ehhez a közigyűlés nem járult hozzá.

— **Táncestély Hercegszántón.** A hercegszántói iparos ifjuság 15-én a Fontány féle vendéglőben táncmulatságot rendez.

— **A vaskuti előfogat.** Vaskuti község katarozatot hozott, hogy 1937-évre az előfogatot 2000 pengőért biztosítja. A határozatot a nagygyűlés nem hagyta jóvá, mert a kormányrendeletkezés értelmében az összeg 25—30 százalékkal kell, hogy kevesebb legyen a jövőben, az eddiginél viszont a község új megállapodása költségfokozást jelentene.

— **Községi orvosi tanfolyam.** „A községi orvosi tanfolyam és vizsga szabályozásáról szóló rendeletnek megfelelőleg október 11-i kezdettel a m. kir. Országos Közegészségügyi Intézetben az Orvosi Továbbképzés Központi Bizottságának bevonásával 6 héttel tartó Községi orvosi tanfolyam és ezt követően Községi orvosi vizsgák foglalkoztatni. Bővebb felvilágosítással szolgál a m. kir. tisztifőorvosi hivatal hétköznapokon 9—12 óráig.”

— **Több mint száz milliót fűstölt el Magyarország.** A Dohányjüvedék központi igazgatósága közölte a dohányfogyasztás statisztikáját. 1935—36-ban Magyarország lakossága több mint 100 millió pengő értékű dohányt szivott el.

## Emésztési gyengeség.

vérszegénység, lesoványodás, sápadtság, mitrigybelegés, ekcémák, furunkulusok eseteiben a természetes „Ferenc József” keserűvíz gyorsan szabályozza a belek annyira fontos működését és a vért biztosan felrészíti. Az orvosi tudomány számos vezetőlfia meggyőződött arról, hogy a valódi Ferenc József víz mint alapos és kellemes hashajtó mindig kitűnően bevált, mert is szoptató nőknél elválasztáshoz kiterjedten alkalmazható. Orvosok is ajánlják.

## — Boroshordók vámmentes behozatala.

A hivatalos lap esztörtöki száma közli a minisztérium rendeletét, amely szerint a keményfából készült boroshordók és szüretelő kádak — akár új, akár használt állapotban kerülnek behozatalra — 1937. december 31-ig bezáróan vámmentesen hozhatók be. A rendelet biztosítani kívánja, hogy a kedvezőnek ígérkező ideig szüret alkalmával a termelőnek megfelelő mennyiségű hordó és szüretelőedény álljon rendelkezésére.

## Kereskedelmistákat

## és polgáristákat

olcsón előkészít JAVITÓRA illetve KÜLÖNBÖZETIRE egy „jó” eredménnyel érettségizett tanuló.

# URÁNIA

Augusztus 7-én és 8-án

A legújabb magyar film. —: Itt először!

# Fizessen nagysád

Magyar zenés vígjáték. — Filmre írta: Nöti Károly.

Főszerepekben:

Muráti Lili, Jávör Pál, Gombaszögi Ella, Kabos Gyula, Latabár Kálmán és Péti Sándor

Kísérőfilmje:

A művészet csúcsteljesítménye!

# A lázadó asszony

Egy modern nő regénye 10 felvonásban.

**Ékszer, ÓRÁT, EZUST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT**

**olcsón** AZ UJONAN NYILT

**Pallós (Pálcsics) Miklós**

ékszerész, óras és műtővősnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások, valamint

új ékszerek szakszerűen

**KÉSZÜLNEK!**

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Post. tem. vállalat mellett.)



## Játékok

állandóan

kaphatók

## Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.  
Telefon: 280.

— Ha le akar fogyni, igyék reggel, délben és este egy egy harmad pohár természetes „Ferenc József” keselűvizet, mindig félórával az étkezés előtt. Orvosok is ajánlják.

## SPORT.

### B. S. E. — Kecskeméti Máv S. E. boxolóinak találkozója.

Nagy érdeklődés előzi meg a vasárnap esti boxmérkőzést a Palakutcai sportpályán, ahol ismételten a BSE és a Kecskeméti Máv SE boxolói találkoznak.

A mérkőzésen, — mely 8 óra-  
kor kezdődik, — megjelenik dr.  
Reményi Schneller Lajos országgyű-  
lési képviselő is. Az izgalmasnak  
ígérkező mérkőzés jegyei elővétel-  
ben a Halász kalapüzletben, Cser-  
mák és Schwäger fiókülfelében és  
a Wagner könyvkereskedésben kap-  
hatók.

Léptulajdonos:  
DR. KNÉZY LEHEL.

### Kiskunhalasi ház

4 szoba, konyha, élelár,  
veranda, 30 gyümölcs fa  
keres 330 □ öllön fekszik.  
Eledő esetleg elcsere-  
hető bajai hasonló árú  
házzal. Megbízott: Mes-  
kó Illés ingatlan forgalmi  
irodája B A J A,  
Szent István-tér 7 szám

Videken a Duna mellett,  
hegyállomásnál jóforgalmu

### vendéglőmet

október 1-től bérbeadom.  
Cím a kiadóban.

Tartóshullám és  
hajfestés mestere

**Kemény**  
hölgyfodrász

## Ejjeli szolgáltatást tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
augusztus 2-től augusztus 9-ig

GYARMATI EMIL  
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ  
gyógyszertára.

— A Kereskedelmi Miniszter  
52000—1935. sz. rendeletével  
elrendelt bérletszámolási köny-  
vecske (üzemek, vállalkozók és  
mesterek részére, akik óradíjas  
munkásokkal dolgoztatnak) kap-  
ható a Bakának és Goldberger  
nyomdájában.

### Kiadó föld.

25 hold szántóföld több évi  
haszonbérbe K I A D Ó I  
Köves ut és legelő mellett.  
Gulyás Illés, Érsekcsanak 380. sz.

### JÓKARBAN LÉVŐ

zongora  
OLCSÓN eladó.

Bővebbet a kiadóhivatásban.

### II. Lakatos Misi cigányzenekara

## Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.  
Minden este friss haipaprikák!  
Szunyogmentes  
kerthelyiség!  
Kirándulók találkozó helye!

Szent Antal-utca 49. számú

## ház szabad kézből eladó

Érdeklődni ugyanott.

Iskola,

ovoda és  
aktatáskák

olcsón beszerezhetők

### U t r y - n á l

Baja Erzsébet királyné-u. 38.

## Burkoló

anyagok

Egyszerű cement  
Díszes " mosaik  
Márvány " mosaik  
Járda  
Fayence (csempe)  
Mettlachi (agyag)

legszebb kivitelben  
nagy választékban  
szállítunk!

Lap elhelyezést  
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK  
betonból.

Előnye:  
olcsó, nem rozsdásodik  
és könnyen kezelhető.

## Grünhut és Társa

tegl- és cementárugyár

B A J A.

Telefon: 160.

Telefon: 160.

## Nemzeti Szálló

## kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

### Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK  
H Á L Ó K  
URISZOBÁK

## POLLÁK

## bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Előrangú anyag és munka garanciával.

## nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

BAKANÉK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón  
készülnek

Minden igényt kielégítő mozaik és  
cementlapok. betonárúk  
műkőmunkák, siremlékek  
legmodernebb kivitelben,  
valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok  
legolcsóbban beszerezhetők:

## BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.  
Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.